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１．市民アンケート調査結果 

緑に関する市民意向を把握するため、緑のアンケート調査を行い、調査結果としてとりま

とめを行った。 

 

１－１．調査概要 

配布方法 郵送配布、郵送回収 

発送・回収日 発送日：平成２６年８月８日 

投函締切：平成２６年８月２５日 

配布数 ３，０００票（１８歳以上の市民から無作為抽出） 

回収数 １，３４１票（回収率４５％） 

 

 

１－２．調査票 

次ページ以降に配布した調査票を示す。 
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１－３．調査結果 

アンケートの回収票を集計した。 

 

（１）回答者特性 

 

【問-１】あなたの性別は。（○は１つ） 

１．男性   ２．女性 

 

・女性が 57.5%で男性より多い。 

男性
42.5%

女性
57.5%

Ｎ=1329

 

 

性別 回答者数 構成比

男性 565 42.5%

女性 764 57.5%
無回答・不明 12 －

回答者数合計 1329 100.0%  
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【問-２】あなたの年齢は。（○は１つ） 

１．１８～２９歳代  ２．３０歳代  ３．４０歳代  ４．５０歳代 

５．６０歳代     ６．７０歳代以上 

 

・６０歳代が 24.9%で最も多く、次いで７０歳代が 20.7%であり、高齢者の回答が多いが、

各世代から 100人以上回答を得られた。 

18～29歳
8.2%

30歳代
11.6%

40歳代
16.8%

50歳代
17.9%

60歳代
24.9%

70歳代以上
20.7%

Ｎ=1340

 

 

年齢 回答者数 構成比

18～29歳 110 8.2%

30歳代 155 11.6%
40歳代 225 16.8%

50歳代 240 17.9%
60歳代 333 24.9%

70歳代以上 277 20.7%

無回答・不明 1 －

回答者数合計 1340 100.0%  
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【問-３】現在、いっしょにお住まいのご家族の構成は。（○は１つ） 

１．ひとり暮らし     ２．夫婦のみ     ３．兄弟姉妹と同居 

４．二世代同居（親と子ども）で、小学生以下の子どもがいる 

５．二世代同居（親と子ども）で、小学生以下の子どもがいない 

６．三世代同居（親と子どもと孫）で、小学生以下の子ども・孫がいる 

７．三世代同居（親と子どもと孫）で、小学生以下の子ども・孫がいない 

８．その他    

 

・「二世代同居（親と子ども）で、小学生以下の子どもがいない」が 38.1%で最も多く、次

いで「夫婦のみ」が 28.9%である。 

ひとり暮らし

8.3%

夫婦のみ

28.9%

兄弟姉妹と同居

1.3%

二世代同居（親と子

ども）で、小学生以

下の子どもがいる

14.6%

二世代同居（親と子

ども）で、小学生以

下の子どもがいな

い

38.1%

三世代同居（親と子

どもと孫）で、小学

生以下の子ども・孫

がいる

1.7%

三世代同居（親と子

どもと孫）で、小学

生以下の子ども・孫

がいない

2.6%

その他

4.5%

Ｎ=1327

 

 

家族構成 回答者数 構成比

ひとり暮らし 110 8.3%

夫婦のみ 384 28.9%
兄弟姉妹と同居 17 1.3%

二世代同居（親と子ども）で、小学生以下の子どもがいる 194 14.6%
二世代同居（親と子ども）で、小学生以下の子どもがいない 505 38.1%

三世代同居（親と子どもと孫）で、小学生以下の子ども・孫がいる 23 1.7%

三世代同居（親と子どもと孫）で、小学生以下の子ども・孫がいない 34 2.6%

その他 60 4.5%

無回答・不明 14 －

回答者数合計 1327 100.0%  
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【問-４】現在の地区にお住まいの年数は。（○は１つ） 

１．１年未満          ２．１年以上５年未満 

３．５年以上１０年未満     ４．１０年以上２０年未満     

５．２０年以上 

 

・２０年以上が 48.4%で最も多く、次いで１０年以上２０年未満が 26.7%であり、長期間住

んでいる人の回答が多い。 

1年未満

2.4% 1年以上5年未満

9.8%

5年以上10年未満

12.8%

10年以上20年未満

26.7%

20年以上

48.4%

Ｎ=1339

 

 

居住期間 回答者数 構成比

１年未満 32 2.4%

１年以上５年未満 131 9.8%
５年以上１０年未満 171 12.8%

１０年以上２０年未満 357 26.7%
２０年以上 648 48.4%

無回答・不明 2 －

回答者数合計 1339 100.0%  
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【問-５】あなたのお住まいの種類は。（○は１つ） 

１．一戸建ての持ち家        ２．一戸建ての借家 

３．「社宅・寮など」          ４．分譲マンション 

５．共同賃貸住宅（賃貸マンション・アパートなど） 

６．その他 

 

・一戸建ての持ち家が 64.2%で最も多く、次いで分譲マンションが 18.2%である。 

一戸建ての持ち家

64.2%

一戸建ての借家

2.5%

社宅・寮など

1.6%

分譲マンション

18.2%

共同賃貸住宅（賃

貸マンション・ア

パートなど）
11.0%

その他

2.6%

Ｎ=1338

 

 

住居の形態 回答者数 構成比

一戸建ての持ち家 859 64.2%

一戸建ての借家 33 2.5%
社宅・寮など 21 1.6%

分譲マンション 243 18.2%
共同賃貸住宅（賃貸マンション・アパートなど） 147 11.0%

その他 35 2.6%

無回答・不明 3 －

回答者数合計 1338 100.0%  
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【問-６】お住まいの地域は、どの地域に該当しますか。（○は１つ） 

１．北部地域   ２．中部地域   ３．南西部地域  ４．中東部地域 

５．中南部地域  ６．南部地域   ７．東部地域 

 

・「北部地域」が 24.0%で最も多く、次いで「南部地域」が 18.6%である。 

・人口の少ない東部地域は少ないが、それ以外の地域からは約 150～300 人の回答を得られ

た。 

北部地域
24.0%

中部地域
17.0%

南西部地域
11.8%

中東部地域
13.7%

中南部地域
11.8%

南部地域
18.6%

東部地域
3.2%

Ｎ=1326

 

 

居住地域 回答者数 構成比

北部地域 318 24.0%

中部地域 226 17.0%
南西部地域 156 11.8%

中東部地域 181 13.7%
中南部地域 156 11.8%

南部地域 246 18.6%

東部地域 43 3.2%

無回答・不明 15 －

回答者数合計 1326 100.0%  
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（２）集計結果 

 

【問-７】枚方市にふさわしい緑、特に大事にすべき緑は何だと思いますか。（○は３つ） 

１．里山などのまとまった自然の緑 

２．社寺林や屋敷林などまちなか（市街地）に残された樹林の緑 

３．河川・ため池など水辺の緑（河川敷を含む） 

４．農地の緑（市民農園などを含む） 

５．公園・緑地の緑 

６．道路の緑（街路樹、植樹帯など） 

７．学校・市役所など公共施設の緑 

８．工場や事業所などの緑 

９．駅周辺などの商業地で目にうるおいを与える緑 

１０．住宅地の庭先や生け垣等の緑 

１１．その他 

 

・「公園・緑地の緑」が 64.4%で最も多く、次いで「里山などのまとまった自然の緑」が 45.3%、

「道路の緑（街路樹、植樹帯など）」「河川・ため池など水辺の緑（河川敷を含む）」「駅周

辺などの商業地で目にうるおいを与える緑」が約 30～35%で多い。 

45.3%

28.3%

34.2%

9.9%

64.4%

35.9%

16.5%

3.2%

32.1%

10.0%

1.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

里山などのまとまった自然の緑

社寺林や屋敷林などまちなか（市街地）に残された樹林の緑

河川・ため池など水辺の緑（河川敷を含む）

農地の緑（市民農園などを含む）

公園・緑地の緑

道路の緑（街路樹、植樹帯など）

学校・市役所など公共施設の緑

工場や事業所などの緑

駅周辺などの商業地で目にうるおいを与える緑

住宅地の庭先や生け垣等の緑

その他

Ｎ=1314

 

 

市全体 
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・東部地域以外では、「公園・緑地の緑」が最も多い。 

・東部地域では、「里山などのまとまった自然の緑」が最も多い。 

 

41.0

38.4

35.9

52.8

54.5

47.9

68.3

31.7

29.5

31.4

23.3

26.6

28.5

14.6

32.4

39.7

45.1

32.4

30.5

29.8

29.3

9.2

5.8

7.8

11.4

16.2

9.1

19.5

64.4

65.6

60.8

64.8

63.6

67.8

53.7

34.9

37.1

37.3

32.4

28.6

43.8

29.3

17.8

14.3

15.0

19.3

15.6

16.9

14.6

1.9

2.2

2.6

5.7

5.2

2.1

9.8

37.5

34.4

37.3

29.5

25.3

27.7

24.4

9.2

9.8

11.8

8.5

10.4

10.7

14.6

1.9

2.2

0.7

1.1

0.4

0% 50% 100% 150% 200% 250% 300%

北部地域(N=315)

中部地域(N=224)

南西部地域(N=153)

中東部地域(N=176)

中南部地域(N=154)

南部地域(N=242)

東部地域(N=41)

里山などのまとまった自然の緑 社寺林や屋敷林などまちなか（市街地）に残された樹林の緑

河川・ため池など水辺の緑（河川敷を含む） 農地の緑（市民農園などを含む）

公園・緑地の緑 道路の緑（街路樹、植樹帯など）

学校・市役所など公共施設の緑 工場や事業所などの緑

駅周辺などの商業地で目にうるおいを与える緑 住宅地の庭先や生け垣等の緑

その他  

 
上段：回答者数、下段：構成比（無回答・不明除く） 

居住地域別
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回
答
者
数

無
回
答
・
不
明

合
計

595 372 450 130 846 472 217 42 422 132 17 1314 27 1341
45.3% 28.3% 34.2% 9.9% 64.4% 35.9% 16.5% 3.2% 32.1% 10.0% 1.3% 100.0% - -

129 100 102 29 203 110 56 6 118 29 6 315 3 318
41.0% 31.7% 32.4% 9.2% 64.4% 34.9% 17.8% 1.9% 37.5% 9.2% 1.9% 100.0% - -
86 66 89 13 147 83 32 5 77 22 5 224 2 226

38.4% 29.5% 39.7% 5.8% 65.6% 37.1% 14.3% 2.2% 34.4% 9.8% 2.2% 100.0% - -
55 48 69 12 93 57 23 4 57 18 1 153 3 156

35.9% 31.4% 45.1% 7.8% 60.8% 37.3% 15.0% 2.6% 37.3% 11.8% 0.7% 100.0% - -
93 41 57 20 114 57 34 10 52 15 2 176 5 181

52.8% 23.3% 32.4% 11.4% 64.8% 32.4% 19.3% 5.7% 29.5% 8.5% 1.1% 100.0% - -
84 41 47 25 98 44 24 8 39 16 0 154 2 156

54.5% 26.6% 30.5% 16.2% 63.6% 28.6% 15.6% 5.2% 25.3% 10.4% 0.0% 100.0% - -
116 69 72 22 164 106 41 5 67 26 1 242 4 246
47.9% 28.5% 29.8% 9.1% 67.8% 43.8% 16.9% 2.1% 27.7% 10.7% 0.4% 100.0% - -
28 6 12 8 22 12 6 4 10 6 0 41 2 43

68.3% 14.6% 29.3% 19.5% 53.7% 29.3% 14.6% 9.8% 24.4% 14.6% 0.0% 100.0% - -
東部地域

北部地域

中部地域

南西部地域

中東部地域

中南部地域

南部地域

全体

 

 

居住地域別 
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【問-８】枚方市で今後、どのようなタイプの公園をつくって欲しいと思いますか。 

（○は２つ） 

１．身近で軽い運動（ラジオ体操など）ができる公園 

２．身近で子どもが安心して遊べる公園 

３．避難所など、防災機能を備えた公園 

４．散歩やジョギングができる遊歩道などのある公園 

５．ビオトープなど、生物の観察ができる公園 

６．森林浴やピクニックなど、家族や仲間で楽しめる公園 

７．イベントなどを行い、地域の人たちと交流ができる公園 

８．その他 

 

・「身近で子どもが安心して遊べる公園」が 42.7%で最も多く、次いで「散歩やジョギング

ができる遊歩道などのある公園」が 40.9%、「避難所など、防災機能を備えた公園」が 36.4%

である。 

13.7%

42.7%

36.4%

40.9%

14.3%

29.3%

8.7%

4.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

身近で軽い運動（ラジオ体操など）ができる公園

身近で子どもが安心して遊べる公園

避難所など、防災機能を備えた公園

散歩やジョギングができる遊歩道などのある公園

ビオトープなど、生物の観察ができる公園

森林浴やピクニックなど、家族や仲間で楽しめる公園

イベントなどを行い、地域の人たちと交流ができる公園

その他
Ｎ=1280

 

 

市全体 
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・北部地域・南西部地域では、「散歩やジョギングができる遊歩道などのある公園」が最も多

い。 

・中部地域・中東部地域・中南部地域・南部地域・東部地域では、「身近で子どもが安心して

遊べる公園」が最も多い。 

 

12.3

15.3

11.5

12.5

19.0

13.1

10.3

39.5

42.3

43.2

43.2

40.1

46.8

46.2

39.8

31.6

28.4

42.6

34.7

37.1

38.5

42.7

40.0

49.3

33.5

39.5

41.8

35.9

14.2

19.5

16.2

15.3

12.9

10.1

5.1

30.7

26.5

31.1

29.0

31.3

28.3

33.3

9.4

10.2

8.8

8.5

4.8

7.6

17.9

4.2

5.1

3.4

2.8

3.4

6.8

2.6

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120% 140% 160% 180% 200%

北部地域(N=309)

中部地域(N=215)

南西部地域(N=148)

中東部地域(N=176)

中南部地域(N=147)

南部地域(N=237)

東部地域(N=39)

身近で軽い運動（ラジオ体操など）ができる公園 身近で子どもが安心して遊べる公園

避難所など、防災機能を備えた公園 散歩やジョギングができる遊歩道などのある公園

ビオトープなど、生物の観察ができる公園 森林浴やピクニックなど、家族や仲間で楽しめる公園

イベントなどを行い、地域の人たちと交流ができる公園 その他
 

 
上段：回答者数、下段：構成比（無回答・不明除く） 

居住地域別
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・
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175 546 466 524 183 375 111 57 1280 61 1341
13.7% 42.7% 36.4% 40.9% 14.3% 29.3% 8.7% 4.5% 100.0% - -
38 122 123 132 44 95 29 13 309 9 318

12.3% 39.5% 39.8% 42.7% 14.2% 30.7% 9.4% 4.2% 100.0% - -
33 91 68 86 42 57 22 11 215 11 226

15.3% 42.3% 31.6% 40.0% 19.5% 26.5% 10.2% 5.1% 100.0% - -
17 64 42 73 24 46 13 5 148 8 156

11.5% 43.2% 28.4% 49.3% 16.2% 31.1% 8.8% 3.4% 100.0% - -
22 76 75 59 27 51 15 5 176 5 181

12.5% 43.2% 42.6% 33.5% 15.3% 29.0% 8.5% 2.8% 100.0% - -
28 59 51 58 19 46 7 5 147 9 156

19.0% 40.1% 34.7% 39.5% 12.9% 31.3% 4.8% 3.4% 100.0% - -
31 111 88 99 24 67 18 16 237 9 246

13.1% 46.8% 37.1% 41.8% 10.1% 28.3% 7.6% 6.8% 100.0% - -
4 18 15 14 2 13 7 1 39 4 43

10.3% 46.2% 38.5% 35.9% 5.1% 33.3% 17.9% 2.6% 100.0% - -

南部地域

東部地域

全体

北部地域

中部地域

南西部地域

中東部地域

中南部地域

 
 

居住地域別 
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【問-９】お住まいの周辺で、気軽に自然とふれあう場所はどこですか。（○は３つ） 

１．緑のある公園  ２．池などの水辺  ３．神社・寺院  ４．山林・竹林 

５．住宅の庭    ６．田畑      ７．学校     ８．川や水路 

９．堤防や河川敷  １０．空き地    １１．里山     １２．ビルの前の植栽等 

１３．特になし   １４．その他 

 

・「緑のある公園」が 63.6%で最も多く、次いで「堤防や河川敷」が 37.0%、「神社・寺院」

が 27.9%である。 

63.6%

10.6%

27.9%

5.4%

23.9%

21.3%

7.4%

9.0%

37.0%

1.1%

6.1%

3.1%

8.1%

4.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

緑のある公園

池などの水辺

神社・寺院

山林・竹林

住宅の庭

田畑

学校

川や水路

堤防や河川敷

空き地

里山

ビルの前の植栽等

特になし

その他

Ｎ=1319

 

 

市全体 



22 

 

・北部地域・中部地域・中東部地域・中南部地域・南部地域では、「緑のある公園」が最も多

い。 

・南西部地域では、「堤防や河川敷」が最も多い。 

・東部地域では、「里山」が最も多い。 

 

71.4

56.6

55.8

78.0

53.9

65.1

42.9

10.8

5.9

8.3

26.0

11.0

5.8

7.1

29.2

37.6

32.7

12.4

22.7

30.3

19.0

4.1

1.8

1.9

8.5

9.1

7.1

9.5

22.2

27.1

18.6

25.4

21.4

27.0

26.2

17.5

20.8

10.9

26.6

35.1

18.7

33.3

6.0

6.8

7.7

7.9

9.7

8.7

4.8

8.6

6.3

13.5

7.8

10.4

4.8

44.8

47.5

72.4

10.2

19.5

30.7

1.8

2.8

2.6

0.8

1.3

3.6 3.2

7.9

11.7

4.6

50.0

4.1

2.3

5.8

0.6

5.0

2.4

9.2

8.6

3.2

4.0

12.3

8.3

14.3

2.5

4.1

4.5

4.5

3.9

4.6

4.8

0% 50% 100% 150% 200% 250%

北部地域(N=315)

中部地域(N=221)

南西部地域(N=156)

中東部地域(N=177)

中南部地域(N=154)

南部地域(N=241)

東部地域(N=42)

緑のある公園 池などの水辺 神社・寺院 山林・竹林 住宅の庭

田畑 学校 川や水路 堤防や河川敷 空き地

里山 ビルの前の植栽等 特になし その他
 

 
上段：回答者数、下段：構成比（無回答・不明除く） 

緑
の
あ
る
公
園

池
な
ど
の
水
辺

神
社
・
寺
院

山
林
・
竹
林

住
宅
の
庭

田
畑

学
校

川
や
水
路

堤
防
や
河
川
敷

空
き
地

里
山

ビ
ル
の
前
の
植
栽
等

特
に
な
し

そ
の
他

回
答
者
数

無
回
答
・
不
明

合
計

839 140 368 71 315 281 98 119 488 15 81 41 107 54 1319 22 1341
63.6% 10.6% 27.9% 5.4% 23.9% 21.3% 7.4% 9.0% 37.0% 1.1% 6.1% 3.1% 8.1% 4.1% 100.0% - -

225 34 92 13 70 55 19 27 141 0 4 13 29 8 315 3 318
71.4% 10.8% 29.2% 4.1% 22.2% 17.5% 6.0% 8.6% 44.8% 0.0% 1.3% 4.1% 9.2% 2.5% 100.0% - -
125 13 83 4 60 46 15 14 105 4 8 5 19 9 221 5 226
56.6% 5.9% 37.6% 1.8% 27.1% 20.8% 6.8% 6.3% 47.5% 1.8% 3.6% 2.3% 8.6% 4.1% 100.0% - -
87 13 51 3 29 17 12 21 113 0 5 9 5 7 156 0 156

55.8% 8.3% 32.7% 1.9% 18.6% 10.9% 7.7% 13.5% 72.4% 0.0% 3.2% 5.8% 3.2% 4.5% 100.0% - -
138 46 22 15 45 47 14 17 18 5 14 1 7 8 177 4 181
78.0% 26.0% 12.4% 8.5% 25.4% 26.6% 7.9% 9.6% 10.2% 2.8% 7.9% 0.6% 4.0% 4.5% 100.0% - -
83 17 35 14 33 54 15 12 30 4 18 0 19 6 154 2 156

53.9% 11.0% 22.7% 9.1% 21.4% 35.1% 9.7% 7.8% 19.5% 2.6% 11.7% 0.0% 12.3% 3.9% 100.0% - -
157 14 73 17 65 45 21 25 74 2 11 12 20 11 241 5 246
65.1% 5.8% 30.3% 7.1% 27.0% 18.7% 8.7% 10.4% 30.7% 0.8% 4.6% 5.0% 8.3% 4.6% 100.0% - -
18 3 8 4 11 14 2 2 4 0 21 1 6 2 42 1 43

42.9% 7.1% 19.0% 9.5% 26.2% 33.3% 4.8% 4.8% 9.5% 0.0% 50.0% 2.4% 14.3% 4.8% 100.0% - -

中南部地域

南部地域

東部地域

全体

北部地域

中部地域

南西部地域

中東部地域

 
 

居住地域別 
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【問-１０】お住まい周辺の緑の量は、ここ１０年でどのように変化しましたか。 

（○は１つ） 

１．増えた       ２．やや増えた     ３．変わらない 

４．やや減った     ５．減った       ６．わからない 

 

・「減った」と「やや減った」の合計が 42.7%であり、「変わらない」の 38.2%や、「増えた」

と「やや増えた」の合計の 8.3%よりも多い。 

増えた
2.0% やや増えた

6.3%

変わらない
38.2%

やや減った
18.4%

減った
24.3%

わからない
10.9%

Ｎ=1327

 

 

緑の量の変化 回答者数 構成比

増えた 27 2.0%

やや増えた 83 6.3%
変わらない 507 38.2%

やや減った 244 18.4%
減った 322 24.3%

わからない 144 10.9%

無回答・不明 14 －

回答者数合計 1327 100.0%  

市全体 



24 

 

・北部地域・中東部地域・中南部地域・南部地域では、「減った」と「やや減った」の割合の

合計が、「増えた」と「やや増えた」の合計や、「変わらない」より多い。 

・中部地域・南西部地域・東部地域では、「変わらない」が最も多い。 

 

1.3

1.8

3.2

3.3

0.6

1.6

4.8

5.1

5.4

7.1

6.7

9.7

5.3

9.5

41.0

42.8

45.5

27.8

38.1

34.3

38.1

19.7

18.5

14.1

18.3

18.1

20.4

14.3

22.9

17.6

23.1

30.6

22.6

29.0

19.0

10.2

14.0

7.1

13.3

11.0

9.4

14.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

北部地域(N=315)

中部地域(N=222)

南西部地域(N=156)

中東部地域(N=180)

中南部地域(N=155)

南部地域(N=245)

東部地域(N=42)

増えた やや増えた 変わらない やや減った 減った わからない

 

 
上段：回答者数、下段：構成比（無回答・不明除く） 

居住地域別
増
え
た

や
や
増
え
た

変
わ
ら
な
い

や
や
減
っ

た

減
っ

た

わ
か
ら
な
い

回
答
者
数

無
回
答
・
不
明

合
計

27 83 507 244 322 144 1327 14 1341
2.0% 6.3% 38.2% 18.4% 24.3% 10.9% 100.0% - -

4 16 129 62 72 32 315 3 318
1.3% 5.1% 41.0% 19.7% 22.9% 10.2% 100.0% - -
4 12 95 41 39 31 222 4 226

1.8% 5.4% 42.8% 18.5% 17.6% 14.0% 100.0% - -
5 11 71 22 36 11 156 0 156

3.2% 7.1% 45.5% 14.1% 23.1% 7.1% 100.0% - -
6 12 50 33 55 24 180 1 181

3.3% 6.7% 27.8% 18.3% 30.6% 13.3% 100.0% - -
1 15 59 28 35 17 155 1 156

0.6% 9.7% 38.1% 18.1% 22.6% 11.0% 100.0% - -
4 13 84 50 71 23 245 1 246

1.6% 5.3% 34.3% 20.4% 29.0% 9.4% 100.0% - -
2 4 16 6 8 6 42 1 43

4.8% 9.5% 38.1% 14.3% 19.0% 14.3% 100.0% - -

中東部地域

中南部地域

南部地域

東部地域

全体

北部地域

中部地域

南西部地域

 

 

居住地域別 
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【問-１１】お住まいの周辺の緑の量について満足していますか。（○は１つ） 

１．満足している    ２．ほぼ満足している   ３．どちらともいえない  

４．やや不満である   ５．不満である 

 

・「満足している」と「ほぼ満足している」の合計が 40.3%であり、「どちらともいえない」

の 30.4%や、「不満である」と「やや不満である」の合計の 29.2%よりも多い。 

満足している
7.6%

ほぼ満足している
32.7%

どちらともいえな

い
30.4%

やや不満である
19.7%

不満である
9.5%

Ｎ=1323

 

 

緑の量の満足度 回答者数 構成比

満足している 101 7.6%

ほぼ満足している 433 32.7%
どちらともいえない 402 30.4%

やや不満である 261 19.7%
不満である 126 9.5%

無回答・不明 18 －

回答者数合計 1323 100.0%

市全体 
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・地域別の回答では全地域の回答で、「満足している」と「ほぼ満足している」の割合の合計

が、「どちらともいえない」や、「不満である」と「やや不満である」の割合の合計より多

い。 

 

5.1

3.6

7.7

14.4

7.8

7.4

19.0

31.3

30.6

41.7

30.9

30.1

32.5

40.5

29.7

32.9

23.1

31.5

35.3

32.1

16.7

25.6

23.4

17.9

13.3

15.0

19.8

7.1

8.3

9.5

9.6

9.9

11.8

8.2

16.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

北部地域(N=313)

中部地域(N=222)

南西部地域(N=156)

中東部地域(N=181)

中南部地域(N=153)

南部地域(N=243)

東部地域(N=42)

満足している ほぼ満足している どちらともいえない やや不満である 不満である
 

 
上段：回答者数、下段：構成比（無回答・不明除く） 

居住地域別

満
足
し
て
い
る

ほ
ぼ
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

回
答
者
数

無
回
答
・
不
明

合
計

101 433 402 261 126 1323 18 1341
7.6% 32.7% 30.4% 19.7% 9.5% 100.0% - -

16 98 93 80 26 313 5 318
5.1% 31.3% 29.7% 25.6% 8.3% 100.0% - -
8 68 73 52 21 222 4 226

3.6% 30.6% 32.9% 23.4% 9.5% 100.0% - -
12 65 36 28 15 156 0 156

7.7% 41.7% 23.1% 17.9% 9.6% 100.0% - -
26 56 57 24 18 181 0 181

14.4% 30.9% 31.5% 13.3% 9.9% 100.0% - -
12 46 54 23 18 153 3 156

7.8% 30.1% 35.3% 15.0% 11.8% 100.0% - -
18 79 78 48 20 243 3 246

7.4% 32.5% 32.1% 19.8% 8.2% 100.0% - -
8 17 7 3 7 42 1 43

19.0% 40.5% 16.7% 7.1% 16.7% 100.0% - -

南西部地域

中東部地域

中南部地域

南部地域

東部地域

全体

北部地域

中部地域

 
 

居住地域別 
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【問-１２】お住まい周辺の緑の充実について、今後どのような取り組みが望ましいと思いま

すか。（○は１つ） 

１．今ある公園や道路の街路樹の維持・管理など、緑の質の向上を重視すべき 

２．農地を中心とした田園風景の緑の保全を重視すべき 

３．里山・山林を中心とした森林風景の緑の保全を重視すべき 

４．新しい公園や道路の街路樹の整備など、新しい緑の創出を重視すべき 

５．学校、グラウンドなど、公共用地での緑の充実を重視すべき 

６．住宅や企業など民有地での緑の充実を重視すべき 

７．その他 

 

・「今ある公園や道路の街路樹の維持・管理など、緑の質の向上を重視すべき」が 48.7%で

最も多く、次いで「新しい公園や道路の街路樹の整備など、新しい緑の創出を重視すべき」

が 20.9%、「里山・山林を中心とした森林風景の緑の保全を重視すべき」が 10.4%である。 

今ある公園や道

路の街路樹の維

持・管理など、緑

の質の向上
48.7%

農地を中心とした

田園風景の緑の

保全
8.2%

里山・山林を中心

とした森林風景の

緑の保全
10.4%

新しい公園や道

路の街路樹の整

備など、新しい緑

の創出
20.9%

学校、グラウンド

など、公共用地で

の緑の充実
5.1%

住宅や企業など

民有地での緑の

充実
3.6%

その他
3.1%

Ｎ=1269

 

緑化への取り組み要望 回答者数 構成比

今ある公園や道路の街路樹の維持・管理など、緑の質の向上を重視すべき 618 48.7%

農地を中心とした田園風景の緑の保全を重視すべき 104 8.2%
里山・山林を中心とした森林風景の緑の保全を重視すべき 132 10.4%

新しい公園や道路の街路樹の整備など、新しい緑の創出を重視すべき 265 20.9%
学校、グラウンドなど、公共用地での緑の充実を重視すべき 65 5.1%

住宅や企業など民有地での緑の充実を重視すべき 46 3.6%

その他 39 3.1%

無回答・不明 72 －

回答者数合計 1269 100.0%  

市全体 
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・地域別の回答では、全地域の回答で、「今ある公園や道路の街路樹の維持・管理など、緑の

質の向上を重視すべき」が最も多い。 

・中南部地域と東部地域では他の地域と比べ、「農地を中心とした田園風景の緑の保全を重視

すべき」と「里山・山林を中心とした森林風景の緑の保全を重視すべき」の割合が多い。 

 

50.3

45.5

52.7

48.3

38.9

55.1

33.3

7.3

8.1

5.3

9.3

12.1

6.4

15.4

8.7

9.0

5.3

10.5

16.8

10.3

28.2

22.0

26.1

22.0

15.7

21.5

20.1

10.3

4.7

4.3

5.3

9.3

5.4

3.4

5.1

3.7

4.3

5.3

4.1

3.4

2.1

2.6

3.3

2.8

4.0

2.9

2.0

2.6

5.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

北部地域(N=300)

中部地域(N=211)

南西部地域(N=150)

中東部地域(N=172)

中南部地域(N=149)

南部地域(N=234)

東部地域(N=39)

今ある公園や道路の街路樹の維持・管理など、緑の質の向上を重視すべき 農地を中心とした田園風景の緑の保全を重視すべき

里山・山林を中心とした森林風景の緑の保全を重視すべき 新しい公園や道路の街路樹の整備など、新しい緑の創出を重視すべき

学校、グラウンドなど、公共用地での緑の充実を重視すべき 住宅や企業など民有地での緑の充実を重視すべき

その他  

 
上段：回答者数、下段：構成比（無回答・不明除く） 

居住地域別
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園
や
道
路
の
街
路

樹
の
維
持
・
管
理
な
ど
、

緑

の
質
の
向
上
を
重
視
す
べ
き

農
地
を
中
心
と
し
た
田
園
風

景
の
緑
の
保
全
を
重
視
す
べ

き

里
山
・
山
林
を
中
心
と
し
た

森
林
風
景
の
緑
の
保
全
を
重

視
す
べ
き

新
し
い
公
園
や
道
路
の
街
路

樹
の
整
備
な
ど
、

新
し
い
緑

の
創
出
を
重
視
す
べ
き

学
校
、

グ
ラ
ウ
ン
ド
な
ど
、

公
共
用
地
で
の
緑
の
充
実
を

重
視
す
べ
き

住
宅
や
企
業
な
ど
民
有
地
で

の
緑
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そ
の
他

回
答
者
数

無
回
答
・
不
明

合
計

618 104 132 265 65 46 39 1269 72 1341
48.7% 8.2% 10.4% 20.9% 5.1% 3.6% 3.1% 100.0% - -

151 22 26 66 14 11 10 300 18 318
50.3% 7.3% 8.7% 22.0% 4.7% 3.7% 3.3% 100.0% - -
96 17 19 55 9 9 6 211 15 226

45.5% 8.1% 9.0% 26.1% 4.3% 4.3% 2.8% 100.0% - -
79 8 8 33 8 8 6 150 6 156

52.7% 5.3% 5.3% 22.0% 5.3% 5.3% 4.0% 100.0% - -
83 16 18 27 16 7 5 172 9 181

48.3% 9.3% 10.5% 15.7% 9.3% 4.1% 2.9% 100.0% - -
58 18 25 32 8 5 3 149 7 156

38.9% 12.1% 16.8% 21.5% 5.4% 3.4% 2.0% 100.0% - -
129 15 24 47 8 5 6 234 12 246

55.1% 6.4% 10.3% 20.1% 3.4% 2.1% 2.6% 100.0% - -
13 6 11 4 2 1 2 39 4 43

33.3% 15.4% 28.2% 10.3% 5.1% 2.6% 5.1% 100.0% - -

中部地域

南西部地域

中東部地域

中南部地域

南部地域

東部地域

全体

北部地域

 

 

居住地域別 
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【問-１３】問-１２で選ばれた今後の取り組みについて、選んだ理由を具体的にご記入くだ

さい。 

 

・「維持管理が不十分だから」が 29.4%で最も多く、次いで「身近に公園・街路樹が少ない

から」が 14.5%である。 

分類 回答者数 構成比
維持管理が不十分だから 253 29.4%
身近に公園・街路樹が少ないから 125 14.5%
宅地化等により緑が減少しているから 97 11.3%
山林や里山の自然が減少しているから 80 9.3%
既存の公園・公共用地等に緑が少ないから 74 8.6%
子供達が安心して遊べる公園が少ないから 72 8.4%
見た目にきれいな緑地・公園が少ないから 62 7.2%
農地が減少しているから 62 7.2%
癒しや憩いが得られる場所が少ないから 60 7.0%
新しく緑地をつくるのは難しいと思うから 43 5.0%
公園や歩道を拡幅・整備が不十分だから 22 2.6%
その他 72 8.4%
無回答・不明 480 －

回答者数合計 861 100.0%  
※自由回答を内容により分類して集計 

 

29.4%

14.5%

11.3%

9.3%

8.6%

8.4%

7.2%

7.2%

7.0%

5.0%

2.6%

8.4%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

維持管理が不十分だから

身近に公園・街路樹が少ないから

宅地化等により緑が減少しているから

山林や里山の自然が減少しているから

既存の公園・公共用地等に緑が少ないから

子供達が安心して遊べる公園が少ないから

見た目にきれいな緑地・公園が少ないから

農地が減少しているから

癒しや憩いが得られる場所が少ないから

新しく緑地をつくるのは難しいと思うから

公園や歩道を拡幅・整備が不十分だから

その他
Ｎ=861
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【問-１４】日常的によく利用する公園の名前をご記入ください。 

 

・「山田池公園」が 18.0%で最も多く、次いで「淀川河川公園」が 5.7%である。 

分類 回答者数 構成比
山田池公園 191 18.0%
淀川河川公園 61 5.7%
ちびっこ広場・小規模公園 44 4.1%
鏡伝池緑地（市民の森） 35 3.3%
楠葉中央公園 24 2.3%
中の池公園 24 2.3%
車塚公園 24 2.3%
王仁公園 23 2.2%
香里ヶ丘中央公園 21 2.0%
楠葉東公園 19 1.8%
翠香園ふれあい公園 18 1.7%
岡東中央公園 17 1.6%
北山公園 14 1.3%

交北公園 12 1.1%
利用しない 232 21.9%

名称不明 11 1.0%

その他※ 342 32.2%
無回答・不明 280 －

回答者数合計 1061 100.0%  
※1自由回答を内容により分類して集計 
※2「その他」には公園が特定できない場合（「中央公園」や「ふれあい公園」

のみ記入されている回答）を含む 

 

18.0%

5.7%

4.1%

3.3%

2.3%

2.3%

2.3%

2.2%

2.0%

1.8%

1.7%

1.6%

1.3%

1.1%

21.9%

1.0%

32.2%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

山田池公園

淀川河川公園

ちびっこ広場・小規模公園

鏡伝池緑地（市民の森）

楠葉中央公園

中の池公園

車塚公園

王仁公園

香里ヶ丘中央公園

楠葉東公園

翠香園ふれあい公園

岡東中央公園

北山公園

交北公園

利用しない

名称不明

その他※Ｎ=1061
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【問-１５】問-１４の公園について、主にどのような目的で公園を利用しますか。 

（○は２つ） 

１．軽い運動の場 

２．子どもの遊び場 

３．休憩・散策などの場 

４．花や鳥など身近な動植物と親しむ場 

５．森林浴やピクニックなど自然を楽しむ場 

６．祭りやイベントなど催しの場 

７．花壇づくりや清掃美化活動の場 

８．近所の方との交流・コミュニケーションの場 

９．通勤や通学などの通り抜け 

１０．利用しない 

１１．その他 

 

・「休憩・散策などの場」が 30.6%で最も多く、次いで「軽い運動の場」が 27.7%、「子ども

の遊び場」が 25.0%である。 

・「利用しない」という回答も、19.6%と高い割合を占めている。 

27.7%

25.0%

30.6%

15.2%

8.2%

6.7%

1.3%

5.7%

7.3%

19.6%

8.6%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

軽い運動の場

子どもの遊び場

休憩・散策などの場

花や鳥など身近な動植物と親しむ場

森林浴やピクニックなど自然を楽しむ場

祭りやイベントなど催しの場

花壇づくりや清掃美化活動の場

近所の方との交流・コミュニケーションの場

通勤や通学などの通り抜け

利用しない

その他

Ｎ=1186

 

 

 

市全体 
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・地域別の回答では、全地域において、「軽い運動の場」「休憩・散策などの場」「子どもの遊

び場」が多く、割合の合計が約 80～90％を占めている。 

・中南部地域では、「利用しない」が最も多い。 

 

32.9

27.7

18.8

37.6

26.5

20.5

25.7

22.6

23.6

33.3

20.0

22.8

27.4

31.4

32.9

33.3

30.4

28.8

24.3

31.1

20.0

17.7

12.3

13.8

20.0

13.2

14.6

8.6

7.8

10.3

8.0

10.0

9.6

5.5

5.7

1.8

7.2

12.3

4.7

7.4

9.6

8.6

0.7

2.2

2.9

0.7

1.4

2.9

3.9

4.6

7.2

6.5

5.1

6.8

11.4

6.4

11.8

7.2

7.1

8.1

5.5

18.7

19.5

15.2

12.9

27.9

23.3

22.9

9.2

6.7

6.5

8.2

8.1

11.4

8.6

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120% 140% 160%

北部地域(N=283)

中部地域(N=195)

南西部地域(N=138)

中東部地域(N=170)

中南部地域(N=136)

南部地域(N=219)

東部地域(N=35)

軽い運動の場 子どもの遊び場 休憩・散策などの場

花や鳥など身近な動植物と親しむ場 森林浴やピクニックなど自然を楽しむ場 祭りやイベントなど催しの場

花壇づくりや清掃美化活動の場 近所の方との交流・コミュニケーションの場 通勤や通学などの通り抜け

利用しない その他  

 
上段：回答者数、下段：構成比（無回答・不明除く） 

居住地域別

軽
い
運
動
の
場

子
ど
も
の
遊
び
場

休
憩
・
散
策
な
ど
の
場

花
や
鳥
な
ど
身
近
な
動

植
物
と
親
し
む
場

森
林
浴
や
ピ
ク
ニ
ッ

ク

な
ど
自
然
を
楽
し
む
場

祭
り
や
イ
ベ
ン
ト
な
ど

催
し
の
場

花
壇
づ
く
り
や
清
掃
美

化
活
動
の
場

近
所
の
方
と
の
交
流
・

コ
ミ
ュ

ニ
ケ
ー

シ
ョ

ン

の
場

通
勤
や
通
学
な
ど
の
通

り
抜
け

利
用
し
な
い

そ
の
他

回
答
者
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無
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合
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328 296 363 180 97 79 15 68 86 232 102 1186 155 1341
27.7% 25.0% 30.6% 15.2% 8.2% 6.7% 1.3% 5.7% 7.3% 19.6% 8.6% 100.0% - -

93 64 93 50 22 5 2 11 18 53 26 283 35 318
32.9% 22.6% 32.9% 17.7% 7.8% 1.8% 0.7% 3.9% 6.4% 18.7% 9.2% 100.0% - -
54 46 65 24 20 14 0 9 23 38 13 195 31 226

27.7% 23.6% 33.3% 12.3% 10.3% 7.2% 0.0% 4.6% 11.8% 19.5% 6.7% 100.0% - -
26 46 42 19 11 17 3 10 10 21 9 138 18 156

18.8% 33.3% 30.4% 13.8% 8.0% 12.3% 2.2% 7.2% 7.2% 15.2% 6.5% 100.0% - -
64 34 49 34 17 8 5 11 12 22 14 170 11 181

37.6% 20.0% 28.8% 20.0% 10.0% 4.7% 2.9% 6.5% 7.1% 12.9% 8.2% 100.0% - -
36 31 33 18 13 10 1 7 11 38 11 136 20 156

26.5% 22.8% 24.3% 13.2% 9.6% 7.4% 0.7% 5.1% 8.1% 27.9% 8.1% 100.0% - -
45 60 68 32 12 21 3 15 12 51 25 219 27 246

20.5% 27.4% 31.1% 14.6% 5.5% 9.6% 1.4% 6.8% 5.5% 23.3% 11.4% 100.0% - -
9 11 7 3 2 3 1 4 0 8 3 35 8 43

25.7% 31.4% 20.0% 8.6% 5.7% 8.6% 2.9% 11.4% 0.0% 22.9% 8.6% 100.0% - -
東部地域

北部地域

中部地域

南西部地域

中東部地域

中南部地域

南部地域

全体

 

居住地域別 
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【問-１６】お住まい周辺の身近な公園を利用して、不満に思うことはありますか。 

（○は３つ） 

１．樹木や雑草が適切に管理されていない 

２．遊具などの公園施設が老朽化している 

３．高齢者向けの施設（健康遊具など）がない 

４．段差が多くバリアフリーになっていない 

５．緑が少なく、生物の生育にやさしくない 

６．防犯上の問題がある 

７．ごみの散乱や犬のフンなど、利用者のマナーが悪い 

８．公園内の活動に対する制限が大きい 

９．公園の使用許可の手続きに時間・手間がかかる 

１０．身近な公園がない（公園まで遠い） 

１１．その他 

 

・「ごみの散乱や犬のフンなど、利用者のマナーが悪い」が 30.2%で最も多く、次いで「高

齢者向けの施設（健康遊具など）がない」が 25.3%、「樹木や雑草が適切に管理されてい

ない」が 24.2%である。 

・「身近な公園がない（公園まで遠い）」という回答も、20.9%と高い割合を占めている。 

24.2%

14.2%

25.3%

6.1%

13.7%

17.9%

30.2%

8.5%

1.1%

20.9%

23.9%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

樹木や雑草が適切に管理されていない

遊具などの公園施設が老朽化している

高齢者向けの施設（健康遊具など）がない

段差が多くバリアフリーになっていない

緑が少なく、生物の生育にやさしくない

防犯上の問題がある

ごみの散乱や犬のフンなど、利用者のマナーが悪い

公園内の活動に対する制限が大きい

公園の使用許可の手続きに時間・手間がかかる

身近な公園がない（公園まで遠い）

その他

Ｎ=1136

 

 

市全体 
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・北部地域では、「樹木や雑草が適切に管理されていない」と「ごみの散乱や犬のフンなど、

利用者のマナーが悪い」が最も多い。 

・中部地域・南西部地域・中東部地域・中南部地域・東部地域では、「ごみの散乱や犬のフン

など、利用者のマナーが悪い」が最も多い。 

・南部地域では、「高齢者向けの施設（健康遊具など）がない」が最も多い。 

 

28.4

24.7

21.2

16.1

22.9

26.1

33.3

15.5

19.6

11.6

12.1

6.1

15.0
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23.5

25.3
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26.6

30.3

5.7

4.1

6.8
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7.6

7.7

6.1

15.2
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16.4

6.0

9.9

12.6

21.2

17.0

11.9

22.6

27.5

22.1

13.5

9.1

28.4

28.4

33.6

40.9

32.1

22.7

36.4

6.8

9.8

8.9

8.7

11.5

7.2

12.1

0.8

0.5

2.1

2.7

1.4

20.5

22.7

17.1

10.7

26.0

24.6

27.3

25.4

21.1

27.4

29.5

22.1

21.7

6.1

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120% 140% 160% 180% 200% 220%

北部地域(N=264)

中部地域(N=194)

南西部地域(N=146)

中東部地域(N=149)

中南部地域(N=131)

南部地域(N=207)

東部地域(N=33)

樹木や雑草が適切に管理されていない 遊具などの公園施設が老朽化している

高齢者向けの施設（健康遊具など）がない 段差が多くバリアフリーになっていない

緑が少なく、生物の生育にやさしくない 防犯上の問題がある

ごみの散乱や犬のフンなど、利用者のマナーが悪い 公園内の活動に対する制限が大きい

公園の使用許可の手続きに時間・手間がかかる 身近な公園がない（公園まで遠い）

その他  

 
上段：回答者数、下段：構成比（無回答・不明除く） 

居住地域別
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・
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275 161 287 69 156 203 343 97 13 237 272 1136 205 1341
24.2% 14.2% 25.3% 6.1% 13.7% 17.9% 30.2% 8.5% 1.1% 20.9% 23.9% 100.0% - -

75 41 62 15 40 45 75 18 2 54 67 264 54 318
28.4% 15.5% 23.5% 5.7% 15.2% 17.0% 28.4% 6.8% 0.8% 20.5% 25.4% 100.0% - -
48 38 49 8 35 23 55 19 1 44 41 194 32 226

24.7% 19.6% 25.3% 4.1% 18.0% 11.9% 28.4% 9.8% 0.5% 22.7% 21.1% 100.0% - -
31 17 39 10 24 33 49 13 3 25 40 146 10 156

21.2% 11.6% 26.7% 6.8% 16.4% 22.6% 33.6% 8.9% 2.1% 17.1% 27.4% 100.0% - -
24 18 32 8 9 41 61 13 4 16 44 149 32 181

16.1% 12.1% 21.5% 5.4% 6.0% 27.5% 40.9% 8.7% 2.7% 10.7% 29.5% 100.0% - -
30 8 36 10 13 29 42 15 0 34 29 131 25 156

22.9% 6.1% 27.5% 7.6% 9.9% 22.1% 32.1% 11.5% 0.0% 26.0% 22.1% 100.0% - -
54 31 55 16 26 28 47 15 3 51 45 207 39 246

26.1% 15.0% 26.6% 7.7% 12.6% 13.5% 22.7% 7.2% 1.4% 24.6% 21.7% 100.0% - -
11 7 10 2 7 3 12 4 0 9 2 33 10 43

33.3% 21.2% 30.3% 6.1% 21.2% 9.1% 36.4% 12.1% 0.0% 27.3% 6.1% 100.0% - -

南部地域

東部地域

全体

北部地域

中部地域

南西部地域

中東部地域

中南部地域

 

 

居住地域別 
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【問-１７】小規模な公園（ちびっこ広場など）の中には、あまり利用されていないものがあ

ります。そのような公園は、今後どうすればよいと思いますか。（○は１つ） 

１．周辺住民に管理や使い方を任せる  ２．自治会館などの他の施設を建てて利用する 

３．売却する             ４．その他 

 

・「周辺住民に管理や使い方を任せる」が 47.5%で最も多く、次いで「自治会館などの他の

施設を建てて利用する」が 17.6%、「売却する」が 14.9%である。 

周辺住民に管理

や使い方を任せる
47.5%

自治会館などの

他の施設を建てて

利用する
17.6%

売却する
14.9%

その他
20.0%

Ｎ=1178

 

 

小規模公園への取り組み要望 回答者数 構成比

周辺住民に管理や使い方を任せる 559 47.5%

自治会館などの他の施設を建てて利用する 207 17.6%
売却する 176 14.9%

その他 236 20.0%
無回答・不明 163 －

回答者数合計 1178 100.0%  

市全体 
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・地域別の回答では、全地域の回答で「周辺住民に管理や使い方を任せる」が最も多い。 

 

47.3

43.3

40.8

48.5
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52.3
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16.5

20.1

21.1

18.4

16.4

14.9

21.2

15.8

11.9
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17.2
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16.2

9.1

20.4

24.7

19.7

16.0

23.9

16.7

15.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

北部地域(N=279)

中部地域(N=194)

南西部地域(N=142)

中東部地域(N=163)

中南部地域(N=134)

南部地域(N=222)

東部地域(N=33)

周辺住民に管理や使い方を任せる 自治会館などの他の施設を建てて利用する 売却する その他
 

 
上段：回答者数、下段：構成比（無回答・不明除く） 

居住地域別
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559 207 176 236 1178 163 1341
47.5% 17.6% 14.9% 20.0% 100.0% - -

132 46 44 57 279 39 318
47.3% 16.5% 15.8% 20.4% 100.0% - -
84 39 23 48 194 32 226

43.3% 20.1% 11.9% 24.7% 100.0% - -
58 30 26 28 142 14 156

40.8% 21.1% 18.3% 19.7% 100.0% - -
79 30 28 26 163 18 181

48.5% 18.4% 17.2% 16.0% 100.0% - -
64 22 16 32 134 22 156

47.8% 16.4% 11.9% 23.9% 100.0% - -
116 33 36 37 222 24 246

52.3% 14.9% 16.2% 16.7% 100.0% - -
18 7 3 5 33 10 43

54.5% 21.2% 9.1% 15.2% 100.0% - -

中南部地域

南部地域

東部地域

全体

北部地域

中部地域

南西部地域

中東部地域

 

 

居住地域別 
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【問-１８】まちの緑を守り、育てるために、あなたがこれまでに行ったことのある取り組み

をお聞かせください。（あてはまる番号をすべてに○） 

１．緑化についての講習会などへの参加 

２．自宅の庭やベランダなどへの植栽 

３．身近な道路・公園などの除草清掃活動  

４．学校・公園・歩道などの植樹・花壇づくり 

５．市民農園などでの作物の栽培 

６．森林・里山・河川などでの保全活動 

７．公園などの計画づくりへの参加 

８．緑の保全や緑化に関する地域のルールづくり 

９．特に何もしていない 

１０．その他 

 

・「自宅の庭やベランダなどへの植栽」が 54.9%で最も多く、次いで「身近な道路・公園な

どの除草清掃活動」が 35.6%、「特に何もしていない」が 32.8%である。 

3.0%

54.9%

35.6%

7.5%

5.7%

3.4%

0.5%

0.9%

32.8%

3.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

緑化についての講習会などへの参加

自宅の庭やベランダなどへの植栽

身近な道路・公園などの除草清掃活動

学校・公園・歩道などの植樹・花壇づくり

市民農園などでの作物の栽培

森林・里山・河川などでの保全活動

公園などの計画づくりへの参加

緑の保全や緑化に関する地域のルールづくり

特に何もしていない

その他

Ｎ=1326
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・地域別の回答では、全地域の回答で、「自宅の庭やベランダなどへの植栽」が最も多い。 

 

2.2

2.7

1.9

2.8

4.6

4.5

2.4

53.5

55.8

53.5

53.3

56.6

60.5

41.5

33.2

34.8

31.0

42.2

36.2

37.0

39.0

7.3

6.3

7.7

10.6

6.6

7.4

4.9

5.1

8.9

2.6

6.1

8.6

2.9

7.3

2.8

3.62.6

3.3

4.6

3.3

7.3

1.3

1.6

0.6 1.3

1.3

1.1

0.8

34.8

30.4

34.8

32.8

34.9

28.4

39.0

3.8

2.2

3.9

2.2

5.3

3.7

4.9

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120% 140% 160%

北部地域(N=316)

中部地域(N=224)

南西部地域(N=155)

中東部地域(N=180)

中南部地域(N=152)

南部地域(N=243)

東部地域(N=41)

緑化についての講習会などへの参加 自宅の庭やベランダなどへの植栽

身近な道路・公園などの除草清掃活動 学校・公園・歩道などの植樹・花壇づくり

市民農園などでの作物の栽培 森林・里山・河川などでの保全活動

公園などの計画づくりへの参加 緑の保全や緑化に関する地域のルールづくり

特に何もしていない その他  

 
上段：回答者数、下段：構成比（無回答・不明除く） 
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回
答
・
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合
計

40 728 472 99 75 45 7 12 435 47 1326 15 1341
3.0% 54.9% 35.6% 7.5% 5.7% 3.4% 0.5% 0.9% 32.8% 3.5% 100.0% - -

7 169 105 23 16 9 0 2 110 12 316 2 318
2.2% 53.5% 33.2% 7.3% 5.1% 2.8% 0.0% 0.6% 34.8% 3.8% 100.0% - -
6 125 78 14 20 8 0 3 68 5 224 2 226

2.7% 55.8% 34.8% 6.3% 8.9% 3.6% 0.0% 1.3% 30.4% 2.2% 100.0% - -
3 83 48 12 4 4 2 2 54 6 155 1 156

1.9% 53.5% 31.0% 7.7% 2.6% 2.6% 1.3% 1.3% 34.8% 3.9% 100.0% - -
5 96 76 19 11 6 0 2 59 4 180 1 181

2.8% 53.3% 42.2% 10.6% 6.1% 3.3% 0.0% 1.1% 32.8% 2.2% 100.0% - -
7 86 55 10 13 7 0 0 53 8 152 4 156

4.6% 56.6% 36.2% 6.6% 8.6% 4.6% 0.0% 0.0% 34.9% 5.3% 100.0% - -
11 147 90 18 7 8 4 2 69 9 243 3 246

4.5% 60.5% 37.0% 7.4% 2.9% 3.3% 1.6% 0.8% 28.4% 3.7% 100.0% - -
1 17 16 2 3 3 0 0 16 2 41 2 43

2.4% 41.5% 39.0% 4.9% 7.3% 7.3% 0.0% 0.0% 39.0% 4.9% 100.0% - -

中東部地域

中南部地域

南部地域

東部地域

全体

北部地域

中部地域

南西部地域

 

 

居住地域別 
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【問-１９】まちの緑を守り、育てるために、あなたが今後実践したい取り組みをお聞かせく

ださい。（○は２つ） 

１．緑化についての講習会などへの参加 

２．自宅の庭やベランダなどへの植栽 

３．身近な道路・公園などの除草清掃活動  

４．学校・公園・歩道などの植樹・花壇づくり 

５．市民農園などでの作物の栽培 

６．森林・里山・河川などでの保全活動 

７．公園などの計画づくりへの参加 

８．緑の保全や緑化に関する地域のルールづくり 

９．実践したいことはない 

１０．その他 

 

・「自宅の庭やベランダなどへの植栽」が 53.8%で最も多く、次いで「身近な道路・公園な

どの除草清掃活動」が 26.3%、「市民農園などでの作物の栽培」が 14.7%である。 

7.7%

53.8%

26.3%

12.5%

14.7%

9.8%

6.2%

6.3%

11.2%

4.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

緑化についての講習会などへの参加

自宅の庭やベランダなどへの植栽

身近な道路・公園などの除草清掃活動

学校・公園・歩道などの植樹・花壇づくり

市民農園などでの作物の栽培

森林・里山・河川などでの保全活動

公園などの計画づくりへの参加

緑の保全や緑化に関する地域のルールづくり

実践したいことはない

その他
Ｎ=1248
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・地域別の回答では、全地域の回答で、「自宅の庭やベランダなどへの植栽」が最も多い。 

 

6.1

8.9

11.4

6.3

4.4

9.3

7.7

53.0

54.9

46.3

59.2

55.1

56.8

43.6

27.0

22.5

28.2

27.0

29.4

26.0

23.1

11.5

14.1

14.8

9.2

12.5

13.7

12.8

11.8

13.6

14.1

14.9

22.1

15.0

17.9

10.5

7.5

13.4

8.6

9.6

7.9

20.5

3.7

10.3

8.1

5.2

5.9

4.8

7.7

3.4

8.5

6.0

5.7

6.6

7.5

12.8

17.6

7.5

8.1

12.1

10.3

8.4

5.1

5.4

4.7

4.7

2.3

2.2

3.5

5.1

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120% 140% 160%

北部地域(N=296)

中部地域(N=213)

南西部地域(N=149)

中東部地域(N=174)

中南部地域(N=136)

南部地域(N=227)

東部地域(N=39)

緑化についての講習会などへの参加 自宅の庭やベランダなどへの植栽

身近な道路・公園などの除草清掃活動 学校・公園・歩道などの植樹・花壇づくり

市民農園などでの作物の栽培 森林・里山・河川などでの保全活動

公園などの計画づくりへの参加 緑の保全や緑化に関する地域のルールづくり

実践したいことはない その他  

 
上段：回答者数、下段：構成比（無回答・不明除く） 
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無
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合
計

96 671 328 156 184 122 77 78 140 51 1248 93 1341
7.7% 53.8% 26.3% 12.5% 14.7% 9.8% 6.2% 6.3% 11.2% 4.1% 100.0% - -

18 157 80 34 35 31 11 10 52 16 296 22 318
6.1% 53.0% 27.0% 11.5% 11.8% 10.5% 3.7% 3.4% 17.6% 5.4% 100.0% - -
19 117 48 30 29 16 22 18 16 10 213 13 226

8.9% 54.9% 22.5% 14.1% 13.6% 7.5% 10.3% 8.5% 7.5% 4.7% 100.0% - -
17 69 42 22 21 20 12 9 12 7 149 7 156

11.4% 46.3% 28.2% 14.8% 14.1% 13.4% 8.1% 6.0% 8.1% 4.7% 100.0% - -
11 103 47 16 26 15 9 10 21 4 174 7 181

6.3% 59.2% 27.0% 9.2% 14.9% 8.6% 5.2% 5.7% 12.1% 2.3% 100.0% - -
6 75 40 17 30 13 8 9 14 3 136 20 156

4.4% 55.1% 29.4% 12.5% 22.1% 9.6% 5.9% 6.6% 10.3% 2.2% 100.0% - -
21 129 59 31 34 18 11 17 19 8 227 19 246

9.3% 56.8% 26.0% 13.7% 15.0% 7.9% 4.8% 7.5% 8.4% 3.5% 100.0% - -
3 17 9 5 7 8 3 5 2 2 39 4 43

7.7% 43.6% 23.1% 12.8% 17.9% 20.5% 7.7% 12.8% 5.1% 5.1% 100.0% - -

南西部地域

中東部地域

中南部地域

南部地域

東部地域

全体

北部地域

中部地域
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【問-２０】緑を守り、育てる活動を実践していくために、行政によるどのような支援が必要

と思いますか。（○は３つ） 

１．生け垣や屋上緑化への助成など、まちなかの緑化への補助 

２．緑化に応じた容積率※１割増など、緑化による敷地への規制緩和 

３．緑化協定、地区計画などによる地域のルールづくりの支援 

４．行政による税金を使っての貴重な里山・山林の買い取り 

５．里山・山林の地権者への維持管理費の補助（税制優遇など） 

６．市民ボランティアなどによる里山・山林の保全活動への支援 

７．行政による税金を使っての農地の買い取り 

８．農地の地権者への維持管理費の補助（税制優遇など） 

９．市民農園など、市民による農地活用への支援 

１０．学校や保育所（園）の校庭・園庭の市民花壇として活用 

１１．学校や保育所（園）へのビオトープ※２整備 

１２．緑化活動に関する情報の提供 

１３．緑化に関する知識や技術を習得する機会の提供 

１４．緑化イベントの拡充 

１５．見本となる取り組みなどに対する表彰制度設立 

１６．その他 

・「市民農園など、市民による農地活用への支援」が 30.7%で最も多く、次いで「生け垣や

屋上緑化への助成など、まちなかの緑化への補助」が 30.2%、「市民ボランティアなどに

よる里山・山林の保全活動への支援」が 26.4%である。 

30.2%

12.7%

22.0%

10.0%

13.7%

26.4%

4.7%

6.7%

30.7%

15.3%

22.9%

15.2%

11.9%

19.6%

4.5%

2.8%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

生け垣や屋上緑化への助成など、まちなかの緑化への補助

緑化に応じた容積率割増など、緑化による敷地への規制緩和

緑化協定、地区計画などによる地域のルールづくりの支援

行政による税金を使っての貴重な里山・山林の買い取り

里山・山林の地権者への維持管理費の補助（税制優遇など）

市民ボランティアなどによる里山・山林の保全活動への支援

行政による税金を使っての農地の買い取り

農地の地権者への維持管理費の補助（税制優遇など）

市民農園など、市民による農地活用への支援

学校や保育所（園）の校庭・園庭の市民花壇として活用

学校や保育所（園）へのビオトープ整備

緑化活動に関する情報の提供

緑化に関する知識や技術を習得する機会の提供

緑化イベントの拡充

見本となる取り組みなどに対する表彰制度設立

その他
Ｎ=1181
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・北部地域・南西部地域では、「生け垣や屋上緑化への助成など、まちなかの緑化への補助」

が最も多い。 

・中部地域・中東部地域・中南部地域・東部地域では、「市民農園など、市民による農地活用

への支援」が最も多い。 

・南部地域では、「生け垣や屋上緑化への助成など、まちなかの緑化への補助」と「市民農園

など、市民による農地活用への支援」が最も多い。 
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北部地域(N=291)

中部地域(N=196)

南西部地域(N=136)

中東部地域(N=159)

中南部地域(N=131)

南部地域(N=220)

東部地域(N=36)

生け垣や屋上緑化への助成など、まちなかの緑化への補助 緑化に応じた容積率割増など、緑化による敷地への規制緩和

緑化協定、地区計画などによる地域のルールづくりの支援 行政による税金を使っての貴重な里山・山林の買い取り

里山・山林の地権者への維持管理費の補助（税制優遇など） 市民ボランティアなどによる里山・山林の保全活動への支援

行政による税金を使っての農地の買い取り 農地の地権者への維持管理費の補助（税制優遇など）

市民農園など、市民による農地活用への支援 学校や保育所（園）の校庭・園庭の市民花壇として活用

学校や保育所（園）へのビオトープ整備 緑化活動に関する情報の提供

緑化に関する知識や技術を習得する機会の提供 緑化イベントの拡充

見本となる取り組みなどに対する表彰制度設立 その他  
 

上段：回答者数、下段：構成比（無回答・不明除く） 
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化
活
動
に
関
す
る
情

報
の
提
供

緑
化
に
関
す
る
知
識
や

技
術
を
習
得
す
る
機
会

の
提
供

緑
化
イ
ベ
ン
ト
の
拡
充

見
本
と
な
る
取
り
組
み

な
ど
に
対
す
る
表
彰
制

度
設
立

そ
の
他

回
答
者
数

無
回
答
・
不
明

合
計

357 150 260 118 162 312 55 79 363 181 270 179 141 231 53 33 1181 160 1341
30.2% 12.7% 22.0% 10.0% 13.7% 26.4% 4.7% 6.7% 30.7% 15.3% 22.9% 15.2% 11.9% 19.6% 4.5% 2.8% 100.0% - -

105 33 66 22 34 90 12 23 77 53 64 45 33 53 8 8 291 27 318
36.1% 11.3% 22.7% 7.6% 11.7% 30.9% 4.1% 7.9% 26.5% 18.2% 22.0% 15.5% 11.3% 18.2% 2.7% 2.7% 100.0% - -
57 29 42 19 19 50 11 6 69 31 45 26 19 43 6 8 196 30 226

29.1% 14.8% 21.4% 9.7% 9.7% 25.5% 5.6% 3.1% 35.2% 15.8% 23.0% 13.3% 9.7% 21.9% 3.1% 4.1% 100.0% - -
42 24 30 11 27 24 6 11 38 12 33 23 16 30 10 1 136 20 156

30.9% 17.6% 22.1% 8.1% 19.9% 17.6% 4.4% 8.1% 27.9% 8.8% 24.3% 16.9% 11.8% 22.1% 7.4% 0.7% 100.0% - -
41 14 33 14 25 42 8 13 49 22 39 31 28 29 8 6 159 22 181

25.8% 8.8% 20.8% 8.8% 15.7% 26.4% 5.0% 8.2% 30.8% 13.8% 24.5% 19.5% 17.6% 18.2% 5.0% 3.8% 100.0% - -
37 21 21 18 16 38 8 8 48 22 32 17 17 28 7 3 131 25 156

28.2% 16.0% 16.0% 13.7% 12.2% 29.0% 6.1% 6.1% 36.6% 16.8% 24.4% 13.0% 13.0% 21.4% 5.3% 2.3% 100.0% - -
65 24 60 25 33 54 7 14 65 33 46 35 24 38 12 4 220 26 246

29.5% 10.9% 27.3% 11.4% 15.0% 24.5% 3.2% 6.4% 29.5% 15.0% 20.9% 15.9% 10.9% 17.3% 5.5% 1.8% 100.0% - -
7 3 4 7 7 12 3 3 14 5 9 1 4 10 0 2 36 7 43

19.4% 8.3% 11.1% 19.4% 19.4% 33.3% 8.3% 8.3% 38.9% 13.9% 25.0% 2.8% 11.1% 27.8% 0.0% 5.6% 100.0% - -

中部地域

南西部地域

中東部地域

中南部地域

南部地域

東部地域

全体

北部地域

 

 

居住地域別 
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【問-２１】仮に、里山やまちなかの緑の維持・保全、創出に対して寄附を行うとすれば、ど

の程度までなら寄附してよいと思いますか。（○は１つ） 

１．1回かぎり 1千円  ２．1回かぎり 2千円    ３．1回かぎり 3千円 

４．1回かぎり 5千円  ５．1回かぎり 1万円以上  ６．毎年 100 円      

７．毎年 300 円     ８．毎年 500 円       ９．毎年 1千円以上    

１０．0円（支払いたくない） 

 

・「毎年寄付してよい」という回答の合計が 62.2%であり、「1 回かぎり」という回答の合計

の 24.7%、「0円（支払いたくない）」の 13.2%よりも多い。 

1回かぎり1千円

14.8%

1回かぎり2千円4.2%

1回かぎり3千円3.6%

1回かぎり5千円1.6%

1回かぎり1万円以上

0.5%

毎年100円10.4%

毎年300円13.2%

毎年500円28.3%

毎年1千円以上

10.3%

0円（支払いたくない）

13.2%

Ｎ=1277

 
 

寄付可能額 回答者数 構成比

1回かぎり1千円 189 14.8%

1回かぎり2千円 53 4.2%
1回かぎり3千円 46 3.6%

1回かぎり5千円 21 1.6%
1回かぎり1万円以上 6 0.5%

毎年100円 133 10.4%

毎年300円 169 13.2%

毎年500円 361 28.3%

毎年1千円以上 131 10.3%

0円（支払いたくない） 168 13.2%
無回答・不明 64 －

回答者数合計 1277 100.0%  

市全体 
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・地域別の回答では、全地域の回答で、「毎年寄付してよい」という回答の合計が、「1 回か

ぎり」という回答の合計や、「0円（支払いたくない）」よりも多い。 

 

17.5

14.8

13.7

16.7

11.6

12.2

17.1

3.3

4.3

7.8

2.9

2.0

4.6

7.3

2.6

4.8

4.6

2.9

3.4

4.6

1.7

0.5

2.0

0.6

3.4

2.5

0.7

0.5

1.1

0.7

9.9

9.1

13.1

10.3

14.3

7.6

14.6

13.9

12.4

13.1

14.4

13.6

12.6

9.8

29.1

31.6

22.9

28.2

28.6

26.1

36.6

7.9

10.0

13.1

11.5

8.2

13.0

4.9

13.2

12.0

9.8

11.5

14.3

16.8

9.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

北部地域(N=302)

中部地域(N=209)

南西部地域(N=153)

中東部地域(N=174)

中南部地域(N=147)

南部地域(N=238)

東部地域(N=41)

1回かぎり1千円 1回かぎり2千円 1回かぎり3千円 1回かぎり5千円

1回かぎり1万円以上 毎年100円 毎年300円 毎年500円

毎年1千円以上 0円（支払いたくない）  

 
上段：回答者数、下段：構成比（無回答・不明除く） 

居住地域別

1
回
か
ぎ
り
1
千
円

1
回
か
ぎ
り
2
千
円

1
回
か
ぎ
り
3
千
円

1
回
か
ぎ
り
5
千
円

1
回
か
ぎ
り
1
万
円

以
上

毎
年
1
0
0
円

毎
年
3
0
0
円

毎
年
5
0
0
円

毎
年
1
千
円
以
上

0
円

（

支
払
い
た
く
な
い
）

回
答
者
数

無
回
答
・
不
明

合
計

189 53 46 21 6 133 169 361 131 168 1277 64 1341
14.8% 4.2% 3.6% 1.6% 0.5% 10.4% 13.2% 28.3% 10.3% 13.2% 100.0% - -

53 10 8 5 2 30 42 88 24 40 302 16 318
17.5% 3.3% 2.6% 1.7% 0.7% 9.9% 13.9% 29.1% 7.9% 13.2% 100.0% - -
31 9 10 1 1 19 26 66 21 25 209 17 226

14.8% 4.3% 4.8% 0.5% 0.5% 9.1% 12.4% 31.6% 10.0% 12.0% 100.0% - -
21 12 7 3 0 20 20 35 20 15 153 3 156

13.7% 7.8% 4.6% 2.0% 0.0% 13.1% 13.1% 22.9% 13.1% 9.8% 100.0% - -
29 5 5 1 2 18 25 49 20 20 174 7 181

16.7% 2.9% 2.9% 0.6% 1.1% 10.3% 14.4% 28.2% 11.5% 11.5% 100.0% - -
17 3 5 5 1 21 20 42 12 21 147 9 156

11.6% 2.0% 3.4% 3.4% 0.7% 14.3% 13.6% 28.6% 8.2% 14.3% 100.0% - -
29 11 11 6 0 18 30 62 31 40 238 8 246

12.2% 4.6% 4.6% 2.5% 0.0% 7.6% 12.6% 26.1% 13.0% 16.8% 100.0% - -
7 3 0 0 0 6 4 15 2 4 41 2 43

17.1% 7.3% 0.0% 0.0% 0.0% 14.6% 9.8% 36.6% 4.9% 9.8% 100.0% - -
東部地域

北部地域

中部地域

南西部地域

中東部地域

中南部地域

南部地域

全体

 

 

居住地域別 
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【問-２２】毎年、春に行われる枚方市緑化フェスティバルに参加したことがありますか。 

（○は１つ） 

１．ほぼ毎年参加している   ２．参加したことがある 

３．参加したことがない    ４．開催していることを知らなかった 

 

・「開催していることを知らなかった」が 43.9%で最も多く、次いで「参加したことがない」

が 39.8%、「参加したことがある」が 15.4%である。 

ほぼ毎年参加して

いる
0.9%

参加したことがある
15.4%

参加したことがない
39.8%

開催していることを

知らなかった
43.9%

Ｎ=1321

 

 

緑化フェスティバルへの参加意向 回答者数 構成比

ほぼ毎年参加している 12 0.9%

参加したことがある 203 15.4%
参加したことがない 526 39.8%

開催していることを知らなかった 580 43.9%
無回答・不明 20 －

回答者数合計 1321 100.0%  

市全体 
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・中東部地域の回答では、「参加したことがない」が最も多い。 

・中東部地域以外の地域の回答では、「開催していることを知らなかった」が最も多い。 

・南西部地域の回答では、「参加したことがある」が 26.0％で、他の地域よりも多い。 

 

0.6

1.8

1.9

1.2

12.8

14.3

26.0

11.7

14.5

17.6

7.3

39.1

39.3

33.8

48.0

36.8

40.0

39.0

47.4

44.6

38.3

40.2

48.7

41.2

53.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

北部地域(N=312)

中部地域(N=224)

南西部地域(N=154)

中東部地域(N=179)

中南部地域(N=152)

南部地域(N=245)

東部地域(N=41)

ほぼ毎年参加している 参加したことがある 参加したことがない 開催していることを知らなかった

 

 
上段：回答者数、下段：構成比（無回答・不明除く） 

居住地域別

ほ
ぼ
毎
年
参
加
し
て
い

る

参
加
し
た
こ
と
が
あ
る

参
加
し
た
こ
と
が
な
い

開
催
し
て
い
る
こ
と
を

知
ら
な
か
っ

た

回
答
者
数

無
回
答
・
不
明

合
計

12 203 526 580 1321 20 1341
0.9% 15.4% 39.8% 43.9% 100.0% - -

2 40 122 148 312 6 318
0.6% 12.8% 39.1% 47.4% 100.0% - -
4 32 88 100 224 2 226

1.8% 14.3% 39.3% 44.6% 100.0% - -
3 40 52 59 154 2 156

1.9% 26.0% 33.8% 38.3% 100.0% - -
0 21 86 72 179 2 181

0.0% 11.7% 48.0% 40.2% 100.0% - -
0 22 56 74 152 4 156

0.0% 14.5% 36.8% 48.7% 100.0% - -
3 43 98 101 245 1 246

1.2% 17.6% 40.0% 41.2% 100.0% - -
0 3 16 22 41 2 43

0.0% 7.3% 39.0% 53.7% 100.0% - -

南部地域

東部地域

全体

北部地域

中部地域

南西部地域

中東部地域

中南部地域

 

 

居住地域別 
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【問-２３】どのようなイベント、催し物があれば、枚方市緑化フェスティバルに参加したい

ですか。（○は２つ） 

１．花苗の無料配布   ２．ガーデニング相談   ３．風景写真コンテスト 

４．花や植木の販売   ５．地元農産物の販売   ６．飲食物の模擬店 

７．花壇コンテスト   ８．参加したくない    ９．その他 

 

・「地元農産物の販売」が 55.4%で最も多く、次いで「花苗の無料配布」が 36.3%、「花や植

木の販売」が 32.6%である。 

36.3%

11.5%

7.2%

32.6%

55.4%

16.4%

3.2%

4.3%

5.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

花苗の無料配布

ガーデニング相談

風景写真コンテスト

花や植木の販売

地元農産物の販売

飲食物の模擬店

花壇コンテスト

参加したくない

その他

Ｎ=1268

 

 

市全体 
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・地域別の回答では、全地域の回答で、「地元農産物の販売」が最も多い。 

 

30.6

41.6

42.0

35.6

40.3

32.4

45.0

10.4

13.2

9.3

14.9

7.2

13.0

10.0

7.4

10.0

6.7

8.0

7.9

4.2

32.3

28.8

33.3

33.3

29.5

37.4

32.5

53.2

49.3

56.7

53.4

61.2

60.9

62.5

17.8

17.4

18.0

13.2

21.6

12.2

12.5

2.7

2.7

4.0

2.3

2.9

5.0

6.1

3.2

2.7

4.0

2.2

5.5

2.5

7.7

4.6

6.0

4.0

5.0

3.8

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120% 140% 160% 180%

北部地域(N=297)

中部地域(N=219)

南西部地域(N=150)

中東部地域(N=174)

中南部地域(N=139)

南部地域(N=238)

東部地域(N=40)

花苗の無料配布 ガーデニング相談 風景写真コンテスト 花や植木の販売 地元農産物の販売

飲食物の模擬店 花壇コンテスト 参加したくない その他

 

 
上段：回答者数、下段：構成比（無回答・不明除く） 

居住地域別

花
苗
の
無
料
配
布

ガ
ー

デ
ニ
ン
グ
相
談

風
景
写
真
コ
ン
テ
ス
ト

花
や
植
木
の
販
売

地
元
農
産
物
の
販
売

飲
食
物
の
模
擬
店

花
壇
コ
ン
テ
ス
ト

参
加
し
た
く
な
い

そ
の
他

回
答
者
数

無
回
答
・
不
明

合
計

460 146 91 414 703 208 41 55 65 1268 73 1341
36.3% 11.5% 7.2% 32.6% 55.4% 16.4% 3.2% 4.3% 5.1% 100.0% - -
91 31 22 96 158 53 8 18 23 297 21 318

30.6% 10.4% 7.4% 32.3% 53.2% 17.8% 2.7% 6.1% 7.7% 100.0% - -
91 29 22 63 108 38 6 7 10 219 7 226

41.6% 13.2% 10.0% 28.8% 49.3% 17.4% 2.7% 3.2% 4.6% 100.0% - -
63 14 10 50 85 27 6 4 9 150 6 156

42.0% 9.3% 6.7% 33.3% 56.7% 18.0% 4.0% 2.7% 6.0% 100.0% - -
62 26 14 58 93 23 4 7 7 174 7 181

35.6% 14.9% 8.0% 33.3% 53.4% 13.2% 2.3% 4.0% 4.0% 100.0% - -
56 10 11 41 85 30 4 3 7 139 17 156

40.3% 7.2% 7.9% 29.5% 61.2% 21.6% 2.9% 2.2% 5.0% 100.0% - -
77 31 10 89 145 29 12 13 9 238 8 246

32.4% 13.0% 4.2% 37.4% 60.9% 12.2% 5.0% 5.5% 3.8% 100.0% - -
18 4 0 13 25 5 0 1 0 40 3 43

45.0% 10.0% 0.0% 32.5% 62.5% 12.5% 0.0% 2.5% 0.0% 100.0% - -

中南部地域

南部地域

東部地域

全体

北部地域

中部地域

南西部地域

中東部地域
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【問-２４】枚方市の公園・緑地や里山、花と緑のまちづくりなどについてご意見がございま

したら、下欄にご記入ください。 

 

・「街中の緑を増やして欲しい」が 22.0%で最も多く、次いで「管理を行き届かせてほしい」

が 12.8%である。 

 

分類 回答者数 構成比
街中の緑を増やして欲しい 105 22.0%
管理を行き届かせて欲しい 61 12.8%
魅力ある公園・緑地づくりをして欲しい 54 11.3%
高齢者や子供が安心して利用できる公園にして欲しい 47 9.8%
市民に緑化活動への参加を促してはどうか 45 9.4%
里山の自然を残して欲しい 44 9.2%
広報やイベント周知等の充実をした方が良い 31 6.5%
既存の緑地を維持して欲しい 28 5.9%
お金をかけない工夫をして欲しい 19 4.0%
協力できる取り組みがあれば参加したい 15 3.1%
ペットの飼い主のマナーの向上が必要 11 2.3%
散策路や歩道の整備をして欲しい 8 1.7%
利用されなくなった公園の利用方法を考えた方が良い 6 1.3%

その他 70 14.6%
無回答・不明 863 －

回答者数合計 478 100.0%  

※自由回答を内容により分類して集計 

 

22.0%

12.8%

11.3%

9.8%

9.4%

9.2%

6.5%

5.9%

4.0%

3.1%

2.3%

1.7%

1.3%

14.6%

0% 5% 10% 15% 20% 25%

街中の緑を増やして欲しい

管理を行き届かせて欲しい

魅力ある公園・緑地づくりをして欲しい

高齢者や子供が安心して利用できる公園にして欲しい

市民に緑化活動への参加を促してはどうか

里山の自然を残して欲しい

広報やイベント周知等の充実をした方が良い

既存の緑地を維持して欲しい

お金をかけない工夫をして欲しい

協力できる取り組みがあれば参加したい

ペットの飼い主のマナーの向上が必要

散策路や歩道の整備をして欲しい

利用されなくなった公園の利用方法を考えた方が良い

その他

Ｎ=478

 

 

 


